

# 老党员送来“感谢果” 双向奔赴“暖心甜”

本报讯 9月2日上午,中原区桐柏路街道馨怡家园社区老党员郭老师拎着一大袋子的水果来到了社区办公室。一进门,郭老师就对社区工作人员感激地说:“看着你们每天忙前忙后地为我们服务,我也帮不上忙,拿点水果来看看你们这帮孩子,表达我的一点儿心意,同时也感谢社区一直以来对我的关心和照顾。”朴实的话语传递出了老

党员对年轻人的关怀,也为社区工作人员的付出增添了甜蜜和感动。据了解,老党员郭老师今年80多岁,前几年经常帮助社区做些力所能及的事,这几年上了年纪,虽然身体条件不允许,但老党员那颗炽热的心始终牵挂着社区一举一动。社区网格员经常上门看望郭老师,了解他的需求,关心他的身体状况,节假日也会送来一

些生活物资,让他感受到党组织的温暖。“谢谢您,郭叔叔,这些都是我们应该做的。水果您老拿回去吃吧。”工作人员被郭老师的举动所感动。这举动,拉近了社区与党员之间的距离,加深了社区与党员之间情谊,也更坚定工作人员努力尽责为居民做好服务的决心。  
记者 唐善普  
通讯员 王艳霞 文/图



## 航海西路街道 免费体检送上门 居民健康有“医”靠

本报讯 8月28日,中原区航海西路街道学府社区联合社区卫生院上门为老人提供免费体检服务,解决行动不便的居民免费体检问题,让他们享受到医疗惠民政策。

一大早,社区卫生院医护人员携带各种仪器和设备,在社区网格员的带领下,来到行动不便的居民家中进行体检。体检项目包括血压、血糖、血脂、血常规、B超、心电图、肝肾功能等常规项目。医务人员一边体检,一边耐心细致地为每位老人讲解健康情况,提醒他们要适度锻炼、合理膳食,并对生活习惯提出了合理建议,医护人员根据检查结果有针对性地开展健康指导。体检结束后,医护人员为每位



老人建立了健康档案,后期将对老人的身体健康状况实行动态管理,让他们充分享受到优质贴心的健康服务。体检活动在让老年人享受到老有所医政策的同

时,也提升了他们“无病早预防,有病早发现、早诊断、早治疗”的健康意识,一张张笑脸绽放着满满的幸福感。  
记者 唐善普  
通讯员 郑鹏飞 文/图

## 建设路街道 文艺汇演进社区 文化惠民促和谐



本报讯 9月1日下午,郑州市中原区建设路街道计划路社区新时代文明实践站联合大象新闻举办文艺汇演,不断丰富辖区群众的精神文化生活。

本场文艺演出形式多样、内容丰富。以澎湃的中国红《红旗颂》拉开活动序幕,接下来,行云流水、刚劲有力的五行连环拳,优美的歌曲,活跃的二人转逗笑表演、舞蹈、歌唱、乐器合奏等节目将演出一次次推向高潮。整场演出主题鲜明,

贴近居民群众生活。现场气氛热烈,引来台下阵阵掌声。此外,现场还有作画献艺,寥寥数笔,一幅栩栩如生的国画就展现在大家面前,大家看了都赞不绝口。

舞台上,居民时不时拿出手机记录精彩瞬间,居民刘奶奶说:“没想到在家门口就能看到这么好的演出,社区服务越来越贴心了,希望以后能经常开展这样的活动。”  
记者 唐善普  
通讯员 夏小霜 文/图

## 棉纺路街道 关爱健康 服务居民

本报讯 为切实保障辖区居民群众的身心健康,提高健康保护意识,增强预防疾病的能力,8月30日上午,中原区棉纺路街道天汇北社区联合辖区共建单位开展“关爱健康,服务居民”义诊活动。活动现场,医务人员为辖

区居民免费提供测血压、测血糖、健康咨询等服务,详细询问居民身体状况,耐心细致地分析病情,讲解卫生保健、饮食安全、合理用药等生活常识,并认真解答关于常见病、多发病的预防诊治及愈后疑难问

题,针对居民身体情况给出合理化建议。此次义诊为小区老年人提供了便捷的医疗服务,拉近了社区与居民之间的距离,强化了社区居民的健康意识,满足了老年人就医和保健需求。  
记者 唐善普 通讯员 李华

## 桐柏路街道 爱心义诊进社区 网格关爱零距离

本报讯 8月30日,为更好地服务辖区居民,普及健康知识,郑州市中原区桐柏路街道郑工社区联合郑大一附院西院区在郑工社区一条街开展“优质服务健康科普行”义诊活动。

义诊现场,居民们在网格员的指引下有序排队,依次进行检查。本次义诊涵盖急诊科、心内科、神经内科、儿科、胃肠外科、康复科、肝胆胰脾外科、妇产科、肾内科、呼吸内科、泌尿外科、中医科等。活动现场吸引了众多居民参与,现场气氛热烈。医生和护士们为居民提供了血压、问诊服务,同时还进行了健康知识宣讲,解答居民关于健康方面的疑问。对于一些需要进一步诊治的居民,医生们



也给出了专业的建议和指导。周到暖心的服务,得到了现场群众的认可,让现场居民受益匪浅。下一步,郑工社区党总支将继续链接更多社会资源,持续推出一系列贴心服务,常态化开展“优质

服务”系列义诊和延长服务链活动,为社区居民送健康,提高健康保护意识,传播健康理念,为辖区营造人人关注健康的良好氛围。  
记者 唐善普  
通讯员 刘艳丽 文/图

## “崇尚节俭,反对浪费” 做厉行节约的实践者

本报讯 近日,为弘扬中华民族传统美德,营造“浪费可耻、节约为荣”的良好社会氛围,中原区三官庙街道中原中路二社区开展“崇尚节俭反对浪费”主题党日活动。

活动集中学习宣传了关于制止餐饮浪费等精神,在下发“崇尚节俭 反对浪费”的倡议书中,要求大家抵制浪费,做节约粮食的倡导者;健康饮食,做文明餐桌的践行者;理性消费,做

厉行节约的实践者。与会人员纷纷畅谈体会:“现在我们不愁吃喝,更要忆苦思甜,拒绝浪费。”“今后要不讲排场、不攀比,厉行节约做表率。”……

此次活动有效提升了人们对粮食安全的危机意识和厉行节约意识,在社区营造了浪费可耻、节约为荣的良好氛围。  
记者 唐善普  
通讯员 闫荣亮

